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A rudasfürdői állapotok.

Egy régi előfizető kéri az igen tisztelt szer­
kesztőséget, e nehány sor lekozlősére a Rudas-für­
dőre vonatkozólag.

Évek óta járok a Rudas-fürdő gőzfürdőjébe 
és mondhatom, hogy bámulattal tölt el, hogy vala­
hányszor odamegyek, a nagy fürdőhelyiség kong az 
ürességtől. Most 1-én is talán hat-heten voltunk 
fürdőzők.

Az ok, hogy ily kevesen látogatják, azonban 
nem ott rejlik, ahol Márkus Jenő tanácsnok ur azt 
keresi, hogy az árak a régiek és az igények foko- 
zottabbak, hanem egészen másban. Én, ki ott éven­
te gyakran megfordulok, figyelemmel kisérem e 
hanyatlást és tanúja vagyok az ott történteknek, 
miért is egészen más véleményt alkothatok magam­
nak. Az árat 1 K  20 fillérről most 1 K  60 fillérre 
emelte a főváros, tehát ez rendben van, mert ma­
gáért a fürdőért ennél többet, már igazán nem le­
hetne kérni, dacára annak, hogy elismert gyógy­
hatású viz.

Ami nincs rendjén, ez a következőkben ke­
resendő: Az alkalmazottak nem úgy fogják fel hi­
vatásukat, mint ezt az odajáró közönség megérde­
melné, megengednek maguknak mindenféle meg-

*) E rovatban közérdekű felszólalásokat dijlalanul 
közlünk, de a felelősség a beküldőt terheli.

jegyzéseket a fürdőző hölgyek rovására és fő náluk 
az, hogy ki ad több borravalót. Ha például egy 
fürdőző megszokott egy masseurt és az épen na­
gyon el van foglalva, a másiknak pedig nincs dol­
ga és a vendég megkérdezi, hogy sorra kerülhet-e 
nála, csak úgy félvállról felelget és kénytelen- 
kelletlen elfogadja ugyan, de nincs köszönet benne, 
mert érezteti, hogy mennyire sértve érzi magát, 
mert csak akkor kellett, amikor a másik el volt
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togiaiva A hiszem, ilyen leixogusutus. um w ue- 
lye egy fürdőben a kiszolgáló személyzet részéről. 
Arról a felháborodásról nem is akarok beszélni, 
amely ezeket a hölgyeket elfogja, ha egy vendég 
öt órakor merészkedik a fürdőbe. Négy órakor már 
csak jéghideg zuhany van, akárhányszor megtör­
tént már, hogy fejet mosni vagy nem lehetett már, 
mert nem volt meleg zuhany vagy épen fejmosás 
közben apadt cl. A száritó teremben folyik azután 
vígan a tereíere egy-két jól borravalózó hölgygyei, 
a manicure, a fodrásznő, a pedicure eldiskurál, el­
mulat, az összes családi eseményeket megvitatják, 
mindkét részről természetesen, a többi, hölgy vár­
hat, mig rákerül a sor, a fő  az, hogy az alkalma­
zottak jól mulassanak, a vendég és annak az ideje 
és a dolga, az mellékes. A legnagyszerűbb azonban 
az a konfidencia, amelylyel az olyan vendéget tisz­
telik meg, akinek nincs szüksége hetenkint kétszer 
vagy háromszor a gőzfürdőre, akkor az egész se­
reg alkalmazottnak mind egyenkint be kell szá­
molni és mentegetnie kell magát, hogy miért nem 
jött oly sokáig, mert különben egész sereg goromba 
megjegyzésben van része és aszerint szolgálják ki, 
és köteles végig igénybevenni az összes alkalmazot­
tak tudományát (természetesen, az mind külön 
borravalót jelent), mert ha egyet Í3 elmulaszt, 
mert épen nincs szüksége reá, akkor éreztetik’ az 
emberrel megvetésüket és még köszöntésüket is 
megvonják az ilyen magáról megfeledkezett sze­
gény halandótól.

Ilyenek az állapotok a Rudas-fürdőben és ily 
körülmények között azután erre rá kell fizetni a 
fővárosnak, a inasseurnők pedig egyre-másra házat 
vesznek Budán és inegtollasodva jól a zsíros borra­
valókon, amelyet mi, akik ezeretjük a Rudas-fürdő 
vizét, adunk és tűrjük, hogy sokszor úgy bánjanak 
velünk, hogy nem tudjuk, mi vagyunk-e az alkal­
mazottak vagy ők a vendégek, mert abból a le­
ereszkedésből. amelylyel kezeltetünk, nem tudunk 
kiokosodni, abból még a legközönségesebb udva­
riasság is hiányozván. Ez régi és jogos pár'»“" V 
hölgyközönség részéről.

Egyúttal bemutatom, hogy fest az én für­
dőszámlám és ismerőseimé egyszeri fürdőzés a*-» 
halmával:

jegy 1 K  60 f
masseur 1 K  —  f
fodrásznő 50 f
pedicure 50 f
manicure 50 f
kabin-személyzet 40 f
lepedőért _____ 40_f

Összesen 4 K  90 f
Ebből látható, hogy milyen olcsó ez a fürdő, 

természetesen nem is mernénk arra még gondolni 
sem, hogy ez a borravaló kevesebb is lehetne, mert 
hát a főok az, hogy az alkalmazottak meg legye­
nek elégedve és nem a vendég, mert a megjegyzé­
sek azután ide irányulnak. Ezt nagyon ajánlatos 
volna a fővárosnak egy  kicsit megrendszabályozni, 
de ezt csak uj alkalmazottakkal lehetne, mert ezek 
már nagyon beleélték magukat abba, hogy tulaj­
donképen ők a főváros és nem a fürdővendégek 
szolgálatában állanak és körülvették magukat egy 
ostoba gőggel, de a borravalót azért busásan meg­
követelik.

Teljes tisztelettel: 
Egy előfizető.
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